Протокол
  заседания городской Думы МО «Г П «Г. Ермолино» 

от 10.07.2014 г.

Присутствуют 11 депутатов, отсутствуют: 3 депутата-Бараненкова Н.Н.,Ежиков А.А., Кудряшов Б.П.

 Участвуют: Гусаковская Н.А., глава администрации МО «ГП «г.Ермолино», Шоронова Н.В., заместитель прокурора Боровского района.
     ОБСУЖДЕНИЕ ПОВЕСТКИ ДНЯ
1. Рассмотрение приговора Боровского районного суда в отношении депутата Городской Думы МО «Городское поселение «Г. Ермолино» от 25.02.2014г. с участием представителя прокуратуры Боровского района.  

 докладывает: Глава  МО «ГП «Г. Ермолино» В.В. Бодров
2. Рассмотрение вопроса о внесении изменений в бюджет МО «Городское поселение «Г. Ермолино» за II квартал 2014 года. Письмо администрации МО «Городское поселение «Г. Ермолино» от 07.07.2014г. № 1258.
  докладывает: Глава администрации   МО «ГП «Г. Ермолино»   Н.А. Гусаковская
 3. Рассмотрение заявления Широких Людмилы Юрьевны от 30.06.2014г. о выделении жилого помещения, расположенного по адресу: г. Ермолино, ул. Гагарина, д. 10А, кв. 1.
 докладывает:   Н.А.Гусаковская, глава администрации
4.Рассмотрение информации по депутатскому запросу Ракович А.А. от 16.06.2014г.

  докладывает:   Глав администрации МО «ГП «Г.Ермолино» Н.А.Гусаковская.
дополнительная информация –Воронин А.Г., директор МУП «ЕТС», присутствует Гуров Е.А.

   За повестку дня голосовали единогласно.

Реплика депутата Раковича А.А.- За неявку на заседание городской Думы снимать с депутата его компенсацию по 5 тысяч рублей, тогда у всех появится возможность являться на Думу, кроме серьезно заболевших. Настаиваю выставлять протокол заседаний на сайт и вести его максимально точно, указывая кто конкретно присутствовал и что сказал.                                                                                                                                

 Обсуждение 1 вопроса повестки заседания.
Бодров В.В. цитирует приговор Боровского районного суда от 25 февраля 2014г. в отношении Кудряшова Б.П., являющегося индивидуальным предпринимателем ( копии текста на руках у всех депутатов). На основании изложенного и руководствуясь ст.ст. 307-309 УПК РФ, суд приговорил признать Кудряшова Б.П. виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3,ст.159 УК РФ (в ред.ФЗ от 07 марта 2011 № 26-ФЗ) и назначить ему наказание в виде штрафа в доход государства в размере 100000(сто тысяч ) рублей с лишением права занимать должности государственной и муниципальной службы, связанные с выполнением функций представителя власти и организационно-распорядительных функций на срок шесть месяцев.
 Представитель прокуратуры Н.В.Шоронова ответила на вопросы депутатов относительно сроков вступления в силу приговора и досрочного сложения депутатских полномочий. Н.В.Шоронова рекомендовала депутатам лучше изучить соответствующую 28 статью Устава МО (в новой ред. Ст.26), Закон РФ о местном самоуправлении. Если депутат, после вынесенного в отношении него приговора, не подал заявления о прекращении своих депутатских полномочий в органы представительной власти, не уведомил об обвинительной приговоре, то его коллеги могут принять решение и без его участия на заседании. 
Бодров В.В.-  За прекращение полномочий депутата Кудряшова Б.П. в городской Думе на основании вступившего в силу приговора-  голосовали: 8-«За», 1- против (Ракович А.А.), 2-воздержались (Воронина Л.К.,Кострюков А.)  

  ОБСУЖДЕНИЕ 2 вопроса повестки.  О внесении изменений в бюджет МО за 2 квартал 2014г. 

 Тульская З.В., депутат, председатель финансовой комиссии Городской Думы доложила о состоявшемся заседании комиссии в расширенном составе, где Глава администрации докладывала об изменениях в бюджете и отвечала на вопросы депутатов. Решение комиссии принять внесенные изменения в бюджет МО за 2 квартал.

 Гусаковская Н.А. докладывает о вносимых изменениях в бюджет, дает комментарий к пояснительной записке ( текст имеется у каждого депутата).

Вопросов нет. Решение №50 « О внесении изменений в Решение №83 от 20.12.2013 года « О бюджете МО «ГП «г.Ермолино» на 2014год и на плановый период 2015 и 2016годов» принимается «ЕДИНОГЛАСНО- ЗА ».  
 3. О заявлении Широких Л.Ю. по выделению жилого помещения, расположенного по адресу Гагарина , д.10А, к1  информацию дает  глава администрации Гусаковская Н.А.
Гусаковская Н.А.  У Широких Л.Ю. сын-инвалид 1997г.рождения. Проживают они в Русиново, д.39. Дом тесный, без удобств, принадлежит матери заявительницы. Фактически в данном помещении проживают три семьи родственников, между которыми часто возникают конфликты. В очереди на получение жилья Широких стоит с 2003года, ранее обращалась в  старую администрацию.  Эта комната в д.10А, требующая ремонта, нужна для того, чтобы как-то расселить родственников,  в итоге  увеличить площадь для инвалида-колясочника. С общей очереди эта семья не снимается.

 На данный момент комната пустует,  накопившиеся долги за нее Широких Л.Ю. обязуется погасить за свой счет. Если мать считает, что так может улучшить ситуацию для больного сына- нужно выделить в их распоряжение эту комнату.

  Предложение ставится на голосование. Все депутаты голосуют «За выделение этого жилья» 
4 .Информацию на депутатский запрос А.А.Раковича дает Н.А.Гусаковская, глава администрации. – «О выделении средств из бюджета города на восстановление ТВ в Русиново»  - Она  сообщила, что  официальным ответом  ген.директор ООО «Интерра» А.П.Лунев заверяет, что компания выполняет обязанности по поддержанию в рабочем состоянии размещенного оборудования для кабельного ТВ по ул. Русиново. В настоящий момент тестируется услуга IР-ТВ для последующего внедрения, в состав этой услуги войдут 143 канала. 

    Каждому депутату дана копия ответа от 26.06.2014г.за подписью Главы администрации Н.А.Гусаковской   по данному запросу. ( в пакете документов).
 Гусаковская подчеркнула, что договор по закупке и установке оборудования фирма выполнила, вся сумма исполнена.Работала комиссия, оборудование видела- есть фотографии, есть акт, который подписали все, кроме Раковича. Договор на обслуживание заключает фирма «Интерра» непосредственно с жителями. Пока обслуживание идет бесплатно, нет настройки по отдельным квартирам, где-то работает 7-10 каналов ТВ.
 РАКОВИЧ : Оборудование где-то в Балабаново, самое дорогой приемник каналов непонятно где на крыше, людям обещали 20 каналов бесплатно, сроки постоянно переносят – администрация МО не отработала как надо! Буду обращаться в прокуратуру! Может вы отмыли бюджетные деньги через эту компанию и куда больше чем у Кудряшова!
Гусаковская: Это неправда! Исполнение договора подтверждается документами, теперь идет процесс наладки, но это взаимоотношения фирмы и конкретных жителей.

Бодров В.В.- Вам не дергать надо сотрудников, а помогать! Депутаты принимали решение о выделении денег из бюджета, чтобы помочь жителям Русиново. Никто не брался за восстановление ТВ- ни «Электрон» ни «Ростелеком», где тот , кто обещал «Интернет»? На оборудование с народа ни рубля не взяли, а разводку по квартирам, настройку внитри должны делать по договорам с жителями. Да, сроки затянули, но и народу надо давать верную информацию, а не будоражить и угрожать.

  «О реформировании Ермолинских теплосетей и сокращении штатов»  -отвечает Гусаковская Н.А. : Действительно, предполагалось осуществить сокращение штата МУП «ЕТС» за счет ликвидации участка благоустройства. Однако, в муниципальном контракте на ручную и механизированную уборку дорог и тротуаров города на 2014 год не были включены работы по уборке  центральной части города, детских площадок и 2-х кладбищ. Поэтому вынуждены были оставить 9 работников ( из 22) на участке благоустройства. Но руководство МУП «ЕТС» находит возможности по сокращению штатного расписания.
ВОРОНИН А,Г.- На июнь 2013г в штатном расписании было 148, в настоящее время-118 единиц.Фонд з\п при МРОТ 4600 составлял 1932349руб., теперь при МРОТ 7205руб. фонд З\П  около 2-х млн.руб. С участка благоустройства сняли часть работ, но поставлены новые задачи.
РАКОВИЧ А.А.: Так где же экономия? 

Гусаковская Н.А.- Фонд з\п -нет, но не «болит голова» за технику и состояние дорог, которыми занимается подрядная организация. И на этом мы съэкономили один миллион рублей: было 11-ть, стало 10 , на озеленение та же сумма-3млн. руб. Эти цифры в таблицах бюджета есть, смотрите внимательнее. В этом году из-за №44 закона ФЗ многие работы пока не выполнены, так как не прошли котировку. Но теперь в администрации есть подготовленный специалист, который за месяц подготовил пакет документов на конкурсы по разным направлениям: ремонт в ДК,  водопровод по частному сектору, проект новой котельной и др. После проведения котировок начнется активная работа.
КОСТРЮКОВ А,- будет ли произведена подсыпка дорог по улицам частного сектора?

Бодров В.В.- Запланирован объем на 60 машин для подсыпки

РАКОВИЧ А.А. –Где экономический эффект? Ничего не делаем, только планируем! Когда будет исполнение- дороги в декабре делать будем?

 Бодров В.В.- Нужно не только критиковать, но и созидательно работать, попытаться хотя бы разобраться в тех вещах, которые зависят от Вас, но даже у вас далеко не все гладко.

