Памятка по предупреждению квартирных краж

Для собственного спокойствия и уверенности в сохранности личного имущества важно надёжно его защитить. Практика показывает, что чаще всего незваные гости проникают в квартиры путем взлома замка либо деревянных дверей, подбора ключа и выносят все более – менее ценное. Чаще всего это ювелирные украшения, бытовая техника и, конечно же, деньги.

При этом значительная часть преступлений вызвана беспечностью и самонадеянностью граждан. Иногда граждане сами предоставляют преступникам удобную возможность совершить квартирную кражу. В основном преступления совершаются непрофессионалами и тщательно не планируются. Большая их часть – это продукт удобного случая. В целях предупреждения преступных посягательств на ваше имущество и жилье мы предлагаем учесть следующие рекомендации.

Как предупредить квартирную кражу:

укрепите сами или с помощью жилищных служб входную дверь в вашу квартиру, особое внимание обратите на усиление дверного косяка, дверной коробки;

позаботьтесь о степени надежности и секретности вашего замка, установите дополнительное запорное устройство на входную дверь и постоянно им пользуйтесь;

оборудуйте входную дверь глазком и дверной цепочкой, всегда пользуйтесь ими при открывании двери на звонок в квартиру;

перепишите номера теле-, видео- и аудиоаппаратуры, ценных бумаг и храните этот список в укромном месте;

по возможности пометьте гравировкой или иным способом наиболее ценные вещи в вашей квартире;

не оставляйте ключи от квартиры под ковриком, на электрощите, в почтовом ящике или других условных местах, особенно у дверей, преступники очень часто этим пользуются;

при уходе из квартиры тщательно закрывайте балконные двери, все окна и обязательно форточки, особенно на 1-м этаже;

в случае длительного отсутствия попросите ваших соседей присмотреть за квартирой, регулярно вынимать корреспонденцию из почтового ящика, договоритесь с отделением связи об отмене на это время доставки вашей почты;

на время отпуска, отъезда передайте самые ценные вещи на хранение родственникам, в квартире не запирайте на замок шкафы и ящики, это предохранит в случае квартирной кражи вашу мебель от повреждений;

если вы потеряли ключи от квартиры, немедленно оповестите об этом ваших домашних и соседей, обеспечьте присутствие в квартире кого-либо из близких, как можно скорее смените замки на дверях, не рекомендуется прикреплять к ключам от квартиры никаких предметов, позволяющих определить их владельца;

постоянно поддерживайте хорошее освещение в коридоре и на лестничной площадке перед входной дверью, это позволит вам хорошо разглядеть в дверной глазок лица посетителей;

если посетитель вам не знаком и представляет службу, которую вы не вызывали, не снимайте дверной цепочки, проверьте его служебное удостоверение, позвоните в организацию, которую он представляет, в случае сомнения попросите зайти в другое время, обратитесь к соседям, позвоните в полицию;

знайте, что преступники чаще всего проверяют наличие хозяев в квартире, звоня в дверь и задавая вопросы. Сообщайте в полицию обо всех подозрительных визитерах, бесцельно шатающихся по подъезду лицах, незнакомых людях, выносящих вещи из вашего подъезда, постарайтесь запомнить приметы таких людей, номер их автомашины и сообщить это прибывшему наряду полиции;

решительно отказывайтесь от предложений незнакомых лиц погадать в вашей квартире, перепеленать ребенка, напиться воды, заговорить от болезней, такие способы проникновения часто заканчиваются кражей ценных вещей и денег, немедленно сообщите о таких людях в полицию. 

Если же вы или ваши знакомые стали «жертвой» квартирной кражи, необходимо немедленно сообщить об этом в полицию по телефону 02 или по круглосуточному «телефону доверия» УМВД России по Калужской области – 128.
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