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Ззапа

13 января  2012 года                                                                             № 3
Об итогах новогоднего конкурса по внешнему благоустройству 

и новогоднему оформлению фасадов зданий организаций, 

учреждений, торговых точек (магазинов, палаток, киосков), 

а также фасадов жилых домов частного сектора и балконов 

многоквартирных жилых домов.

 
 На основании решения конкурсной комиссии по подведению итогов  по внешнему благоустройству и новогоднему оформлению фасадов зданий организаций, учреждений, торговых точек (магазинов, палаток, киосков), а также фасадов жилых домов частного сектора и балконов многоквартирных жилых домов от 13.01.2012 г., в соответствии с постановлением администрации муниципального образования «Городское поселение «Г. Ермолино» от 30.11.11 г. № 300 « О проведении новогоднего конкурса по внешнему благоустройству и новогоднему оформлению фасадов зданий организаций, учреждений, торговых точек (магазинов, палаток, киосков), а также фасадов жилых домов частного сектора  и балконов многоквартирных жилых домов», руководствуясь Уставом МО «Городское поселение «Город Ермолино»,
П О С Т А Н О В Л Я Ю:

1. За Новогоднее оформление фасадов зданий организаций, учреждений, торговых точек (магазинов, палаток, киосков):

-  присудить  МДОУ «Детский сад «Звездочка» (Директор Пронина Н.П.) 1 место и наградить директора МДОУ «Детский сад «Звездочка» денежным призом, в размере 3000 (трех тысяч) руб.
-. Ермолинскому филиалу ГБУ КО «Гармония» (Директор Тарновецкая О.Н.), ООО «УК «Ермолино» (Генеральный директор Стариков А.Н.),  объявить благодарность. 

2. Среди граждан – жителей МО «Городского поселения «Город Ермолино», за Новогоднее оформление фасадов жилых домов частного сектора и балконов многоквартирных жилых домов:

- 1 место присудить гр. Брулеву Н.А. (жилой дом №63   ул. 1 Мая) – за Новогодние оформление жилого дома и придомовой территории частного сектора  и наградить гр. Брулева Н.А.  денежным призом, в размере 3000 (трех тысяч) руб.

- 2 место присудить гр. Поляковой Л.И. (жилой дом № 23 ул. Солнечная.)  за Новогодние оформление придомовой территории жилого дома частного сектора, а также гр. Пугачевой С.Н. (кв. 36     ул. Мичурина, д. 7) за Новогоднее оформление балкона (лоджии) в многоквартирном доме и наградить гр. Полякову Л.И. и гр. Пугачеву С.Н.   денежным призом, в размере 2 000 (двух тысяч) руб.

3. Настоящее постановление вступает в силу с момента его подписания.

И.О. Главы администрации

МО «Городское поселение 

«Город Ермолино»                                                                    Е.А. Гуров
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