МЧС обращается к гражданам с просьбой не жечь сухую траву

20 апреля 2015  примерно в 15:40 в деревне Слаговищи Козельского района Калужской области произошел пожар, в ходе которого огонь охватил восемь частных домов".  На ликвидацию возгорания пожарным понадобилось около 1,5 часов, однако дома сгорели полностью. Как установлено, причиной произошедшего стал пал старой травы, огонь от которой перекинулся на жилые постройки.  

Травяной пал – это настоящее стихийное бедствие. И всему виной — опасная и неразумная традиция поджигать весной сухую траву

Практически единственным источником палов сухой травы является человек. В большинстве случаев прошлогоднюю сухую траву, стерню и тростник жгут, руководствуясь мифами о пользе весенних выжиганий травы. Случается, что травяные палы возникают и по естественным причинам (от молний, например), но в общем количестве травяных палов их доля крайне мала.

Отдел надзорной деятельности и профилактической работы Боровского района  обращается к гражданам! Прежде чем поджечь сухую траву или развести костёр, подумайте, к каким трагическим последствиям это может привести!

Пожаров от пала травы можно избежать, если соблюдать элементарные правила пожарной безопасности, своевременно очищать территории от сухой травы, опавшей листвы, мусора и т.п. Выполнение данных мероприятий существенно снизит риск возникновения пожаров. Но как показывает практика, многие жители и гости района эти правила попросту игнорируют, не задумываясь о последствиях. Не за горами и сезон пикников, когда многие планируют проведение выходных дней на природе, в лесу с использованием костров.

Стоит помнить:
— для выжигания травы у граждан должно быть соответствующее разрешение руководителя, председателя кооператива;

— территория вокруг участка для выжигания сухой травы должна быть очищена в радиусе 25-30 метров от сухостойных деревьев и других горючих материалов, а также отделена противопожарной минерализованной полосой шириной не менее 1,4 метра;

— территория должна быть оборудована средствами пожаротушения;

— запрещено сжигать траву и мусор на расстоянии менее 50 метров от жилых зданий и хозяйственных построек. Необходимо обеспечить непрерывный контроль над горением.

За нарушение требований пожарной безопасности гражданам, должностным и юридическим лицам может грозить административная ответственность согласно части 1 статьи 20.4 КоАП РФ в виде предупреждения или наложения административного штрафа:

— на граждан – в размере от 1 тысячи до 1,5 тысяч рублей;

— на должностных лиц – от 6 тысяч до 15 тысяч рублей;

— на юридических лиц – от 150 тысяч до 200 тысяч рублей.

Отдел надзорной деятельности и профилактической работы Боровского района обращается ко всем гражданам: не жгите сухую траву! Пресекайте попытки поджогов! Берегите свою жизнь и жизнь своих близких!

В случае возникновения чрезвычайной ситуации звоните в ЕДИНУЮ СЛУЖБУ СПАСЕНИЯ по телефону «01» (с сотовых телефонов – 112, 101). 

