Предварительные итоги социально-экономического развития муниципального образования «Городское поселение «Город Ермолино» за истекший период 2014 года и ожидаемые итоги социально-экономического развития муниципального образования «Городское поселение «Город Ермолино» за текущий 2014 год.
По имеющимся данным, экономика муниципального образования в 2014 году основывается на пяти крупных промышленных предприятиях – ЗАО «Трансвок», ОАО «Ермолино», ООО «РУСиНовоПак», ООО «Инвест-Альянс» и ОАО «БЗРТО».
При составлении предварительных итогов социально-экономического развития муниципального образования «Городское поселение «Город Ермолино» за истекший период 2014 года и ожидаемые итоги социально-экономического развития муниципального образования «Городское поселение «Город Ермолино» за текущий 2014 год, использована информация прогноза социально-экономического развития на 2013-2015 гг., т.к. большинство предприятий не предоставили сведения о своей финансово-хозяйственной деятельности.
Промышленность

Из всех крупных предприятий по итогам 2013 года являются предприятия:

-ЗАО «Трансвок» – предприятие, выпускающее волоконно-оптический кабель. Компания «Трансвок» освоила выпуск почти всех типов кабеля, которые используются сегодня на Российском рынке: самонесущий, полностью диэлектрический; подвесной, с несущим элементом из стеклопластикового прутка или каната стального; для прокладки в кабельную канализацию; бронированные, для прокладки непосредственно в грунт; для задувки в трубопровод, а также, оптические LAN-кабели для локальных сетей.

-ОАО «Ермолино» занимается производством хлопчатобумажных изделий. В настоящее время ОАО «Ермолино» является крупным производителем и поставщиком текстильной продукции. Собственная высокотехнологичная производственная база, оборудованная по последнему слову техники, богатый профессиональный опыт персонала и высокая производственная культура позволили расширить ассортимент вырабатываемой продукции и улучшить ее качество.

- ООО «РУСиНовоПак» – предприятие производит товары промышленного и бытового назначения, имеющие спрос на рынке, осуществляет сдачу в субаренду производственных площадей. Основными видами выпускаемой продукции является гофрокартон трехслойный, тара из гофрокартона, крышка металлическая для консервирования, услуги по сборочным работам.
-ООО «Инвест-Альянс» занимается производством мясных полуфабрикатов. Объем Российского рынка замороженной продукции мясных полуфабрикатов демонстрирует стабильный рост. 
Предприятия и организации
Общее число предприятий и организаций, по данным из Межрайонной инспекции ФНС России № 6 по Калужской области (список юридических лиц, зарегистрированных на территории муниципального образования «Городское поселение «Город Ермолино») – 114. Из них осуществляющих деятельность всего – 63.
Инвестиции

Объем инвестиций в 2013 году на предприятии ОАО «Ермолино» равен 60 918 тыс. руб. на строительство и приобретение основных средств – как за счет собственных средств, так и привлечение заемных средств, также планируется увеличение среднемесячной оплаты труда. Предприятие ООО "Инвест-Альянс" инвестиции за счет собственных средств составили 4 606 тыс.руб., также будут направлены на приобретение основных средств. ООО «ТехноКапитал» за счет собственных средств в 2013 году 48 992 тыс.руб..
Торговля и услуги

Объем платных услуг населению складывается в основном из коммунальных услуг, предоставляемых муниципальным унитарным предприятием «ЕТС».
Население, занятость и оплата труда.

Численность населения муниципального образования «Городское поселение «Город Ермолино» в 2013 году составляет 10,590 тыс. человек. За период 2014 года планируется увеличение численности населения на 50 человек, что в общей сложности будет составлять 10,640 тыс. человек. Данное увеличение наблюдается исходя из средней рождаемости в год. Почти третья часть населения – пенсионеры. 1,546 тыс. человек – дети до 18 лет.

Представленная форма не может дать объективной картины занятости населения, т.к. подавляющее большинство работоспособного населения не занято в экономике муниципального образования. Среднемесячная заработная плата на 1 работника в 2013 году составила 11 187 руб.
При составлении прогноза социально-экономического развития муниципального образования «Городское поселение «Город Ермолино» на 2014-2016 годы в части показателей уровня жизни населения, использована информация прогноза социально-экономического развития на 2013-2015 гг., т.к. большинство предприятий не предоставили сведения о своей финансово-хозяйственной деятельности.
