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« 13 » марта   2012 года                                                                                             № 48
О мероприятиях по предупреждению аварийной ситуации

в период весеннего половодья 2012 г., обеспечению 

безаварийного пропуска паводковых вод и стабилизации 
обстановки с пожарами на территории городского 
поселения «Город Ермолино» 
В   целях своевременной организации работ по обеспечению безопасности населения и объектов жизнеобеспечения, а также для снижения риска возникновения различного рода чрезвычайных ситуаций на территории городского поселения «Город Ермолино», в соответствии с решением комиссии по чрезвычайным ситуациям и пожарной безопасности администрации муниципального образования муниципального района «Боровский район» №1/2 от 27.02.12 г., постановлением администрации  муниципального образования муниципального района «Боровский район» от 02.03.12 г. № 531 «О безаварийном пропуске паводковых вод на территории муниципального образования муниципального района «Боровский район», руководствуясь Уставом муниципального образования «Городское поселение «Город Ермолино», 

ПОСТАНОВЛЯЮ:

          1. Создать штаб руководства по предупреждению аварийной ситуации в период весеннего половодья 2012 г. и обеспечению безаварийного пропуска паводковых вод, в составе:

Исаев А.А. - Глава администрации муниципального образования «Городское поселение «Город Ермолино» - Начальник штаба руководства по предупреждению аварийной ситуации в период весеннего половодья ;

         Гуров Е.А. – Заместитель главы - начальник общего отдела  администрации муниципального образования «Городское поселение «Город Ермолино – Заместитель начальник штаба руководства по предупреждению аварийной ситуации в период весеннего половодья

          Члены штаба :

Шведов А.А.   - начальник Ермолинского отделения полиции  (по согласованию)

Тульская З.В.  - директор ООО "Наш Дом" (по согласованию)

Колесник М.Г.   - директор МУП "Ермолинские тепловые сети"
Стариков А.Н. – Генеральный директор ООО «УК «Ермолино» (по согласованию)

Кузовов М.А. – Генеральный директор ООО «УК «Ермак» (по согласованию)

Хоботов А.Е. – Генеральный директор ЗАО «СНОБ» (по согласованию) 
Ерусланов Н.А. – Главный врач Ермолинской больницы (по согласованию)
2. Работу штаба осуществлять в соответствии с комплексным планом  мероприятий 

по обеспечению безаварийного пропуска паводковых вод в период весеннего половодья 2012 года, утвержденного постановлением администрации  муниципального образования муниципального района «Боровский район» от 02.03.12 г. № 531, применительно к территории муниципального образования «Городское поселение «Город Ермолино» и на основании полномочий определенных действующим законодательством.  

3. Рекомендовать руководителям предприятий, организаций и учреждений независимо от их организационно-правовой формы создать комиссии по борьбе с весенним паводком с назначением ответственных лиц для организации работ по обеспечению безопасности населения, сохранности материально-технических ценностей, зданий и других объектов.

4. Директору МУП «Ермолинские тепловые сети» Колеснику М.Г.:

-обследовать состояние ливневой канализации и обеспечить ее работоспособность, принять меры по недопущению подтопления объектов центральной системы канализации, отопления, водоснабжения, обеспечить герметизацию артезианских скважин,  а также усилить контроль за качеством питьевой воды.

-  при необходимости,  вывезти, из зон подтопления, мусорные контейнеры, расположенные на территории городского поселения «Город Ермолино», для избежания загрязнения талых вод бытовыми отходами; 

5. Главному редактору МУ «Редакция газеты «Уголок России» в целях предупреждения несчастных случаев информировать местное население о необходимости соблюдения мер безопасности при ледоходе и в период паводка, а также по порядку действий в экстремальных ситуациях, связанных с паводком.

6.   Рекомендовать:

      Генеральному директору  ГП  «Калужский областной водоканал» Скубореву А.Н., Генеральному директору ООО «Калужский областной водоканал» Казанцеву В.А., в части их касающейся: 

- принять необходимые меры по недопущению подтопления артезианских скважин, системы канализации, очистных сооружений, канализационных насосных станций, а также выполнить работы по герметизации артезианских скважин.

         - Начальнику Балабановского РЭС» ОЭС Филиала  ОАО «Калугаэнерго» МРСК Центра и Приволжья  Хрипунову С.А. принять необходимые меры по недопущению подтопления трансформаторных подстанций и, при необходимости, произвести их обваловку.  
-Мастеру Ермолинского газового участка ОАО «Малоярославецмежрайгаз» Курову А.В. осуществлять систематическое наблюдении за состоянием газовых сетей, в особенности в местах их возможного подтопления. 

         -Руководителям Управляющих компаний, осуществляющим управление многоквартирными жилыми домами на территории городского поселения «Город «Ермолино» (ООО «УК «Ермолино» (Стариков А.Н.), ООО «УК «Ермак» (Кузовов М.А.), ООО «Наш Дом «Тульская З.В.), ЗАО «СНОБ» (Хоботов А.Е ) 

- принять меры по недопущению затопления подвалов многоквартирных жилых домов, в местах возможного их подтопления и при необходимости обеспечить своевременную откачку воды;

- подготовить к работе имеющиеся водоотливные средства, механизмы и инструменты.

          7. Предложить всем руководителям управляющим организаций, осуществляющих управление многоквартирными жилыми домами на территории городского поселения «Город «Ермолино» , а также директору МУП «Ермолинские тепловые сети» , в период весеннего половодья, осуществлять тесное взаимодействие по недопущению подтопления придомовых территорий многоквартирных жилых домов, где имеются колодцы системы канализации, водоснабжения и отопления, а также  подвальных помещений жилых домов.

           8. Главному редактору газеты «Уголок России» Салахутдиновой Л.С. опубликовать в еженедельном выпуске местной газеты «Уголок России» информацию о соблюдении мер безопасности при ледоходе и в период возможного наводнения, а также о порядке действий в экстимальных ситуациях, связанных с паводком..

            9.  В рамках проведения противопожарных мероприятий на территории городского поселения «Город Ермолино: 

            Директору МУП «Ермолинские тепловые сети» Колеснику М.Г.: 

-  обеспечить готовность переданной в МУП «Ермолинские тепловые сети» цистерны водяной ОТА – 0,9 на прицеп – шасси модель 8549 объемом 2 000 л. к ликвидации возможных пожароопасных ситуаций.

- ответственных лиц (добровольцев), назначенных своим приказом, за доставку воды данной цистерной водяной на место возникновения  пожароопасной ситуации, для ее устранения,. направить на обучение в ВДПО
- производить осмотр существующих гидрантов и, при необходимости, выполнять необходимые работы по восстановлению их работоспособности;

-   возле гидрантов, а также по направлению движения к ним, осуществлять проверку наличия соответствующих указателей, и в случае их отсутствиях принять меры к их установке;

- осуществлять контроль за состоянием подъездов к пожарным гидрантам.

          Главному редактору газеты «Уголок России» Салахутдиновой Л.С. информировать жителей городского поселения «Город Ермолино» через газету «Уголок России»:

- о необходимости выполнения всех требуемых мер пожарной безопасности, при этом особое внимание в этом вопросе уделить жителям частного сектора. 

- о необходимости незамедлительно сообщать о возникновении пожароопасных ситуаций на территории городского поселения «Город Ермолино» по городскому телефону : 4-42-01 ( или с мобильного телефона ( с сети Би лайн) по номеру   001, (с сети МТС) по номеру 010 ( или по «единому номеру МЧС России»  -  112 )
         Жителям частного сектора рекомендовать  на своей внутридворовой территории иметь постоянно заполненный песком ящик, заполненные емкости с водой (в весенне-летний период).   

Руководителям Управляющих компаний, осуществляющим управление многоквартирными жилыми домами на территории городского поселения «Город «Ермолино» (ООО «УК «Ермолино» (Стариков А.Н.), ООО «УК «Ермак» (Кузовов М.А.), ООО «Наш Дом «Тульская З.В.), ЗАО «СНОБ» (Хоботов А.Е.):
- обеспечить выполнение всех необходимы мер противопожарной безопасности в многоквартирных жилых домах, находящихся в их управлении; 
-  в случае выявления жилых помещений, жителями которых  используются самодельные (или несертифицированных)  обогревательные приборы информировать ОНД Боровского района. 
- проводить своевременные обследования состояния электропроводки в местах общего пользования многоквартирных жилых домов.

- принимать необходимые меры по незамедлительному устранению ситуаций, способствующих возникновению пожароопасных ситуаций;

- обеспечить беспрепятственный подъезд пожарной спецтехники к многоквартирным жилым домам 

- проводить инструктаж жителей многоквартирных жилых домов по мерам пожарной безопасности

10.  Настоящее постановление вступает в силу с момента его подписания.
Исаев А.А.
Глава администрации

МО «ГП «Г. Ермолино» 
Отп. –  ; В дело -2 Ермолинское ОП – 1,  УК –  по 1 экз  , Ермолинское отделение больницы -1, уголок России- 1 
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