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« 27 » февраля  2013 года                                                                                             № 30
О мероприятиях по предупреждению аварийной ситуации

в период весеннего половодья 2013 г. и обеспечению 

безаварийного пропуска паводковых вод

В целях своевременной организации работ по обеспечению безопасности населения и объектов жизнеобеспечения, а также для снижения риска возникновения чрезвычайных ситуаций в период весеннего половодья 2013 года, руководствуясь Уставом муниципального образования «Городское поселение «Город Ермолино», 

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Создать штаб руководства по предупреждению аварийной ситуации в период весеннего половодья 2013 г. и обеспечению безаварийного пропуска паводковых вод, в составе:

Исаев А.А. - Глава администрации муниципального образования «Городское поселение «Город Ермолино» - Начальник штаба руководства по предупреждению аварийной ситуации в период весеннего половодья ;

Гуров Е.А. – Заместитель главы - начальник общего отдела  администрации муниципального образования «Городское поселение «Город Ермолино – Заместитель начальник штаба руководства по предупреждению аварийной ситуации в период весеннего половодья

Члены штаба :

Шведов А.А.   - начальник Ермолинского отделения полиции  (по согласованию)

Тульская З.В.  - директор ООО "Наш Дом" (по согласованию)

Колесник М.Г.   - директор МУП "Ермолинские тепловые сети"
Стариков А.Н. – Генеральный директор ООО «УК «Ермолино» (по согласованию)

Кузовов М.А. – Генеральный директор ООО «УК «Ермак» (по согласованию)

Хоботов А.Е. – Генеральный директор ЗАО «СНОБ» (по согласованию) 
Ерусланов Н.А. – Главный врач Ермолинской больницы (по согласованию)
2. Рекомендовать руководителям предприятий, организаций и учреждений независимо от их организационно-правовой формы создать комиссии по борьбе с весенним паводком с назначением ответственных лиц для организации работ по обеспечению безопасности населения, сохранности материально-технических ценностей, зданий и других объектов.

3. Директору МУП «Ермолинские тепловые сети» Колеснику М.Г.:

-обследовать состояние ливневой канализации и обеспечить ее работоспособность, принять меры по недопущению подтопления объектов центральной системы канализации, отопления, водоснабжения, обеспечить герметизацию артезианских скважин,  а также усилить контроль за качеством питьевой воды.

-  при необходимости,  вывезти, из зон подтопления, мусорные контейнеры, расположенные на территории городского поселения «Город Ермолино», для избежания загрязнения талых вод бытовыми отходами; 

- выполнить работу по вывозу снежных отвалов вдоль проезжих частей улично-дорожной сети городского поселения «Город Ермолино», во избежании затопления талыми водами дорожного полотна данных проезжих частей   

- произвести отвод талых вод в местах подтопления дорожных полотен улично-дорожной сети городского поселения «Город Ермолино»

5. Главному редактору МУ «Редакция газеты «Уголок России» в целях предупреждения несчастных случаев информировать местное население о необходимости соблюдения мер безопасности при ледоходе и в период паводка, а также по порядку действий в экстремальных ситуациях, связанных с паводком.

6.   Рекомендовать:

И.о. Генерального директора  ГП  «Калужский областной водоканал» Некрасову В.Ю. ., директору ООО «Калужский областной водоканал» в Казанцеву В.А., в части их касающейся: 

- принять необходимые меры по недопущению подтопления артезианских скважин, системы канализации, очистных сооружений, канализационных насосных станций, а также выполнить работы по герметизации артезианских скважин.
Начальнику  Обнинские электрические сети филиала ОАО «Калугаэнерго»
 С.Ю. Голованову  принять необходимые меры по недопущению подтопления трансформаторных подстанций и, при необходимости, произвести их обваловку.  
-Мастеру Ермолинского газового участка ОАО «Малоярославецмежрайгаз» Дедикову В.В. осуществлять систематическое наблюдении за состоянием газовых сетей, в особенности в местах их возможного подтопления. 

-Руководителям Управляющих компаний, осуществляющим управление многоквартирными жилыми домами на территории городского поселения «Город «Ермолино» (ООО «УК «Ермолино» (Стариков А.Н.), ООО «УК «Ермак» (Кузовов М.А.), ООО «Наш Дом «Тульская З.В.), ЗАО «СНОБ» (Хоботов А.Е ) 

- принять меры по недопущению затопления подвалов многоквартирных жилых домов, в местах возможного их подтопления и при необходимости обеспечить своевременную откачку воды;

- подготовить к работе имеющиеся водоотливные средства, механизмы и инструменты.

7. Предложить всем руководителям управляющим организаций, осуществляющих управление многоквартирными жилыми домами на территории городского поселения «Город «Ермолино» , а также директору МУП «Ермолинские тепловые сети» , в период весеннего половодья, осуществлять тесное взаимодействие по недопущению подтопления придомовых территорий многоквартирных жилых домов, где имеются колодцы системы канализации, водоснабжения и отопления, а также  подвальных помещений жилых домов.

8. Настоящее постановление вступает в силу с момента его подписания.
Исаев А.А.
Глава администрации МО «ГП «Г. Ермолино»
Отп. –  ; В дело -2 Ермолинское ОП – 1,  УК –  по 1 экз  , Ермолинское отделение больницы -1, уголок России- 1 
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