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«27»  марта   2014 года                                                                                             № 71
О мероприятиях по обеспечению 

безопасности жизни людей на водных 

объектах в весенний период 2014.г.

           В соответствии с письмом ГУ МЧС России по Калужской области от 25.03.13 г. № 2902-13-8 о предотвращении гибели людей на водных объектах,  руководствуясь Уставом муниципального образования «Городское поселение «Город Ермолино», 

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Старшему специалисту по благоустройству администрации Куриленко С.Ю..:
- организовать работу по выявлению возможных мест выхода на оставшийся еще на водных объектах городского поселения «Город Ермолино» лед и  принять необходимые меры (в случае их выявления) по установке запрещающих аншлагов;
- организовать работу по выявлению возможных мест подледного лова ( в закрытых водоемах, где еще остается ледовых покров) и   в выявленных местах установить соответствующие запрещающие таблички. 

2.
Главному редактору МУ «Редакция газеты «Уголок России» Л.С. Салахутдиновой:

-  опубликовать в еженедельной газете «Уголок России» информацию для местного населения о недопущении нахождения несовершеннолетних детей вблизи водных объектов, а так же о  запрете гражданам выхода на лед в закрытых водоемах и иных водоемах, где еще остался ледяной покров. 
       3. Рекомендовать руководителям общеобразовательных учреждений, расположенных на территории городского поселения «Город Ермолино» ( МОУ «Ермолинская средняя школа» Полетаева Н.Н., ГБУ СПО КО «Ермолинский техникум» Половинкина Р.Л., Специализированная «коррекционная» общеобразовательная школа-интернат VIII-вида»
Федотова Л.А.) постоянно (в течении всего учебного периода) проводить профилактическую и разъяснительную работу среди учащихся о недопущении нахождения вблизи водных объектов в весенний период,  и в дальнейшем, до наступления купального сезона, провести тематические уроки на тему безопасного поведения в купальный сезон .  

4.
Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на старшего 
специалиста по благоустройству администрации С.Ю. Курилено. 

5.
Старшему инспектору-делопроизводителю администрации Орловой Л.Н. 
ознакомить всех    указанных в настоящем постановлении лиц под роспись.
6.
Настоящее постановление вступает в силу с момента его подписания.
Н.А. Гусаковская, Глава администрации МО «ГП «Г. Ермолино» 
Отп. –  4;  В дело -2; Куриленко С.Ю.. – 1; Уголок России-1. Все указанным в постановлении лицам – по 1 экз.
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