Пояснительная записка к прогнозу социально-экономического развития муниципального образования «Городское поселение «Город Ермолино»

на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов

Основные параметры прогноза социально-экономического развития муниципального образования «Городское поселение «Город Ермолино» на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов разработаны на основе анализа складывающейся социально-экономической ситуации в секторах экономики, прогнозных оценок крупных предприятий и организаций города, предполагаемого осуществления инвестиционных проектов на территории города. Прогноз социально-экономического развития основан на материалах, предоставленных предприятиями и организациями города Ермолино.

Текущее состояние экономики города показывает, что основные позитивные тенденции, связанные с увеличением объемов производства, ростом доходов населения и устойчивым пополнением бюджета, сохраняются и формируют условия для дальнейшего развития города.

Промышленность

Наибольшее влияние на рост индекса промышленного производства и долю в промышленном производстве города занимают обрабатывающие производства. На территории муниципального образования расположены предприятия, такие как: ОАО «Ермолино», ЗАО «Трансвок», ООО «Инвест-Альянс», ОАО «БЗРТО», ООО «РусиНовоПак».
ОАО «Ермолино» занимается производством товаров текстильной и легкой промышленности (байковые хлопчатобумажные одеяла). В настоящее время ОАО «Ермолино» является крупным производителем и поставщиком текстильной продукции. Осуществляя перспективный план финансовых вложений на технологические инновации, также большие средства вкладываются предприятием на капитальный ремонт оборудования и производственных корпусов, эстетическую культуру цехов и благоустройство территории. Улучшение условий труда, переоснащение предприятия новым современным технологическим оборудованием, повышение уровня заработной платы, выполнение мероприятий социальной поддержки работников, является основным показателем стабильной работы предприятия. Объем планируемой прибыли на 2015 год составит 11 040 тыс.рублей.
ЗАО «Трансвок» - предприятие, выпускающее продукцию производственно-технического назначения (волоконно-оптический кабель). Более 40 млн. руб. было вложено на строительство и реконструкцию, приобретение производственного оборудования. Что позволило создать дополнительные рабочие места. Основным показателем стабильной работы предприятия является развитие, рост и конкурентоспособность компании, что позволяет рассчитывать на долгосрочную перспективу. Сегодня компания «ТРАНСВОК» – это современное, высокотехнологичное и конкурентоспособное производство.
ООО «Инвест Альянс» - заниается производством и реализацией мясных полуфабрикатов глубокой заморозки, колбас, мясных консервов. Предприятие имеет постоянных заказчиков, обеспечивая себе непрерывное производство и постоянный сбыт продукции. Объем прибыли на 2015 год составит 1,9 млрд.рублей.
ООО «РусиНовоПак» - предприятие образовано с целью привлечения к трудовой деятельности инвалидов по зрению, создания им условий, обеспечивающих социальную защиту. Предприятие производит товары промышленного и бытового назначения, имеющие спрос на рынке (гофрокартон трехслойный, тара из гофрокартона, крышка металлическая для консервирования, услуги по сборочным работам). На предприятии работает 115 чел., в том числе инвалидов 59 чел., из них по зрению – 45 чел. На последующие годы планируется совершенствование технологий и модернизация оборудования картонажного производства, за счет чего довести выпуск гофротары до 1 000 тыс. квадр. метров в месяц.
Предприятия и организации

Общее число предприятий и организаций, по данным из Межрайонной инспекции ФНС России № 6 по Калужской области (список юридических лиц, зарегистрированных на территории муниципального образования «Городское поселение «Город Ермолино») – 114.
Инвестиции

Вложения инвестиций в основной капитал будут осуществляться как за счет собственных средств, так и за счет привлеченных источников, причем последние будут играть ведущую роль. Привлеченные источники - кредиты банков, заемные средства других организаций, средства вышестоящих организаций. Средства из областного и местного бюджетов направляются на софинансирование мероприятий долгосрочных и целевых программ по строительству, реконструкции и обеспечению оборудованием объектов социальной и коммунальной сферы, инженерной инфраструктуры.

Население и занятость
По итогам Всероссийской переписи населения 2010 года на начало 2011 года численность населения города составила 10,3 тыс. человек, что превышает данные текущего статистического учета. В 2013 численность составила 10,590 тыс.человек. При условии повышения уровня рождаемости, существенного снижения смертности населения и миграционного прироста численность населения на конец 2015 года может составить 10,640 тыс. человек. Данное увеличение наблюдается исходя из средней рождаемости в год.
В рамках реализации приоритетных национальных проектов и демографической политики мероприятия, направленные на увеличение продолжительности жизни населения, положительные изменения в структуре населения, на сохранение трудового потенциала, формирование здорового образа жизни, укрепление семейных традиций, повышение престижа зарегистрированного многодетного брака и ориентированности молодого поколения на семейные ценности, существенно повлияют на общее оздоровление экономики и ситуацию на рынке труда.
В 2014 году продолжается рост доходов населения. Средняя заработная плата в 2014 году составит около 19,1 тыс. рублей. Главным фактором роста заработной платы является повышение производительности труда за счет модернизации экономики. Темпы роста реальной заработной платы будут сопоставимы с ростом производительности труда.
