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« 05 » апреля  2013 года                                                                                             № 53
О мероприятиях по предупреждению аварийной ситуации

в период весеннего половодья 2013 г. и обеспечению 

безаварийного пропуска паводковых вод

В целях своевременной организации работ по обеспечению безопасности населения и объектов жизнеобеспечения, а также для снижения риска возникновения чрезвычайных ситуаций в период весеннего половодья 2013 года, руководствуясь Уставом муниципального образования «Городское поселение «Город Ермолино», 

                                                 ПОСТАНОВЛЯЮ:

          1. Утвердить План мероприятий по предупреждению аварийной ситуации

в период весеннего половодья 2013 г.,  обеспечению безаварийного пропуска паводковых вод а так действий на случай возникновения угрозы подтопления  жилых домов и объектов жизнеобеспечения. 
2. Руководителям предприятий, организаций и учреждений независимо от их организационно-правовой формы, под личную ответственность, создать комиссии по борьбе с весенним паводком с назначением ответственных лиц для организации работ по обеспечению безопасности населения, сохранности материально-технических ценностей, зданий и других объектов.

3. Директору МУП «Ермолинские тепловые сети», под личную ответственность, Колеснику М.Г.:

-обследовать состояние ливневой канализации и обеспечить ее работоспособность, принять меры по недопущению подтопления объектов центральной системы канализации, отопления, водоснабжения, обеспечить герметизацию артезианских скважин,  а также усилить контроль за качеством питьевой воды.

-при необходимости,  вывезти, из зон подтопления, мусорные контейнеры, расположенные на территории городского поселения «Город Ермолино», для избежания загрязнения талых вод бытовыми отходами; 

- выполнить работу по вывозу снежных отвалов вдоль проезжих частей улично-дорожной сети городского поселения «Город Ермолино», во избежание затопления талыми водами дорожного полотна данных проезжих частей   

- произвести отвод талых вод в местах подтопления дорожных полотен улично-дорожной сети городского поселения «Город Ермолино»

- на период паводка, назначить  круглосуточное дежурство аварийных бригад. 

- постоянно поддерживать связь с дежурными бригадами для осуществления руководства в их работе и обеспечить личное участие при   работах по устранению возникших аварийных ситуаций. 
 4. Главному редактору МУ «Редакция газеты «Уголок России» в целях предупреждения несчастных случаев информировать местное население о необходимости соблюдения мер безопасности при ледоходе и в период паводка, а также о недопущении нахождения граждан, в особенности  детей, возле рек и водоемов и иных мест подвергнутых подтоплению. 

5. Главному специалисту администрации Довлетовй Ю.Р., под личную ответственность:

- произвести обход имеющихся на ул. Текстильная частных жилых домов и информировать граждан о возможном подтоплении и принятии ими мер по сохранности своего имущества.

- уточнить о наличии в данных дома  больных (не движимых) граждан и довести до совместно проживающих с ними лиц информацию о необходимости их заблаговременной эвакуации.
 - в случае выявления не движимых граждан проживающих с престарелыми людьми или людьми, которые не в состоянии обеспечить их эвакуацию незамедлительно доложить об этом Вр.и.о Главы администрации, Главному врачу Ермолинской больницы  

- произвести объезд прибрежной территории р. Протва с целью проверки наличия запрещающих выход на лед аншлагов 

- о результатах проделанной работы письменно доложить Вр.и.о. Главы администрации..
6.   Рекомендовать:

Руководителям ГП  «Калужский областной водоканал» и ООО «Калужский областной водоканал», в части их касающейся: 

- принять необходимые меры по недопущению подтопления артезианских скважин, системы канализации, очистных сооружений, канализационных насосных станций, а также выполнить работы по герметизации артезианских скважин.

        7.  Начальнику  Обнинские электрические сети филиала ОАО «Калугаэнерго»
 С.Ю. Голованову  принять необходимые меры по недопущению подтопления трансформаторных подстанций и, при необходимости, произвести их обваловку.  
8. Мастеру Ермолинского газового участка ОАО «Малоярославецмежрайгаз» Дедикову В.В. осуществлять систематическое наблюдении за состоянием газовых сетей, газораспределительных станций, в особенности в местах их возможного подтопления и в случае необходимости незамедлительно принимать меры по предотвращению их подтопления. 
         9. Руководителям Управляющих компаний, осуществляющим управление многоквартирными жилыми домами на территории городского поселения «Город «Ермолино» (ООО «УК «Ермолино» (Вр.и.о. Тульская З.В.), ООО «УК «Ермак» (Кузовов М.А.), ООО «Наш Дом «Тульская З.В.), ЗАО «СНОБ» (Хоботов А.Е ) 

- принять меры по недопущению затопления подвалов многоквартирных жилых домов, в местах возможного их подтопления и при необходимости обеспечить своевременную откачку воды;

- подготовить к работе имеющиеся водоотливные средства, механизмы и инструменты.

- обеспечить круглосуточное дежурство ответственных лиц на случай возникновения угрозы подтопления жилых домов находящихся в их управлении.

        10. Генеральному директору ООО «УК «Ермак» Кузовову М.А, директору ООО «Наш Дом» Тульской З.В. :

-произвести поквартирный обход жителей многоквартирных жилых домов, наиболее подверженных подтоплению , таких как дома №2,4,6 ул. Фабричная, д. 1 ул. Набережная  

и информировать жителей о возможном подтоплении и принятии этими жителями мер по сохранности своего имущества.

-  уточнить о наличии в данных жилых помещениях   больных (не движимых) граждан и довести до совместно проживающих с ними лиц информацию о необходимости их заблаговременной эвакуации.

 - в случае выявления в жилых помещениях не движимых граждан, проживающих с престарелыми людьми или людьми, которые не в состоянии обеспечить их эвакуацию принять необходимые меры по их эвакуации в случае подтопления данных домов 
            11. Всем руководителям управляющим организаций, осуществляющих управление многоквартирными жилыми домами на территории городского поселения «Город «Ермолино» , а также директору МУП «Ермолинские тепловые сети» , в период половодья, осуществлять тесное взаимодействие по недопущению подтопления придомовых территорий многоквартирных жилых домов, где имеются колодцы системы канализации, водоснабжения и отопления, а также  подвальных помещений жилых домов.

             12. Руководителям образовательных учреждений расположенных на территории городского поселения «Город Ермолино» (Бараненкова Н.Н., Полетаева Н.Н., Федотова Л.А.) провести учебные занятия на которых информировать учеников на недопущение нахождения возле водоемов и мест подвергшихся подтоплению 
             13.Главному врачу Ермолинской поликлиники обеспечить запас необходимых медицинских средств, на весь период паводка

             14. Старшему инспектору-делопроизводителю администрации Орловой Л.Н.:

- ознакомить с данным распоряжением под роспись

- взять под личный контроль представление всеми указанными в постановлении лицами письменной информации о проделанной работе. 
-передать данное постановление в редакцию газеты «Уголок России» для публикации 

              15. Настоящее постановление вступает в силу с момента его подписания.
Гуров Е.А., Вр. и.о. Главы администрации
МО «ГП «Г. Ермолино»
Отп. –  ; В дело -2 Ермолинское ОП – 1,  УК –  по 1 экз  , Ермолинское отделение больницы -1, уголок России- 1 

                                                                                                                                              Приложение №1
                                                                                                                                              к постановлению Главы администрации
                                                                                                                                               МО «ГП «Г. Ермолино» № 53 от 05.04.2013 г. 
План

мероприятий по предупреждению аварийной ситуации в период весеннего половодья 2013 года,  обеспечению безаварийного пропуска паводковых вод а так действий на случай возникновения угрозы подтопления  жилых домов и объектов жизнеобеспечения.

	
	     Мероприятия 
	Ответственные лица 

	1.
	Создание комиссий по борьбе с     весенним паводком с назначением ответственных лиц для организации работ по обеспечению безопасности населения, сохранности материально-технических ценностей, зданий и других объектов.
	Руководители организаций, предприятий всех форм собственности расположенные на территории городского поселения «Город Ермолино» 



	2.
	Обследование состояния ливневой канализации, КНС, фекальной канализации и обеспечение ее работоспособность, принятие мер по недопущению подтопления объектов центральной системы канализации, отопления, водоснабжения, обеспечение герметизацией артезианских скважин,  а также усиление контроля за качеством питьевой воды.
	МУП «ЕТС»
ГП  «Калужский областной водоканал» и ООО «Калужский областной водоканал», в части их касающейся: 



	3.
	Информирование местного население о необходимости соблюдения мер безопасности при ледоходе и в период паводка, а также о недопущении нахождения граждан, в особенности  детей, возле рек и водоемов и иных мест подвергнутых подтоплению.
	Редакция газеты «Уголок России»



	4.
	Принятие мер по недопущению затопления подвалов многоквартирных жилых домов, в местах возможного их подтопления и обеспечение своевременной откачки воды;

Подготовка к работе водоотливных средств, механизмов и инструментов, а так же обеспечение круглосуточного дежурства ответственных лиц на случай возникновения угрозы подтопления жилых домов 


	Руководители Управляющих компаний, осуществляющих управление на территории городского поселения «Город Ермолино» 



	5.    

6.

	Обход имеющихся на ул. Текстильная частных жилых домов и информирование граждан о возможном подтоплении и принятии ими мер по сохранности своего имущества.

- уточнение о наличии в данных домах  больных (не движимых) граждан.

 Выявление  не движимых граждан проживающих с престарелыми людьми или людьми, которые не в состоянии обеспечить их эвакуацию

Проведение учебных занятий  на которых информировать учеников на недопущение нахождения возле водоемов и мест подвергшихся подтоплению

	Главный специалист администрации Довлетова Ю.Р.

Руководители образовательных учреждений расположенных на территории городского поселения «Город Ермолино» (Бараненкова Н.Н., Полетаева Н.Н., Федотова Л.А.)

	
	Поквартирный обход жителей многоквартирных жилых домов, наиболее подверженных подтоплению, таких как дома №2,4,6 ул. Фабричная, д. 1 ул. Набережная  

и информировать жителей о возможном подтоплении и принятии этими жителями мер по сохранности своего имущества.

Уточнение о наличии в данных жилых помещениях   больных (не движимых) граждан и доведение до совместно проживающих с ними лиц информации о необходимости их заблаговременной эвакуации.

В случае выявления в жилых помещениях не движимых граждан, проживающих с престарелыми людьми или людьми, которые не в состоянии обеспечить их эвакуацию принятие необходимых мер по их эвакуации в случае подтопления данных домов.
	ООО «УК «Ермак» (Кузовов М.А.)

ООО «Наш Дом» (Тульская З.В.)

	
	Обследование состояния льда и проведение взрывных работ в районе моста через р. Протва.
	МЧС  ГУ по Калужской области 

(В.И. Клименко) (по согласованию)  

	
	Готовность плавсредств (лодки надувные резиновые) 

	Тульская З.В. 

Федотова Л.А.

Администрация МО «ГП. «Г. Ермолино»

	
	Размещение эвакуируемых граждан из зон подтопления на база ДК «Полет», Спортзала МУ ФиС «Стадион Труд», МОУ «Ермолинская средняя школа» 

Обеспечение теплым постельным бельем (одеялами) эвакуированных граждан 
	Директор ДК «Полет»

Директор МОУ «ЕСШ» Полетаева Н.Н.

Директор МУ ФиС «Стадион «Труд» Петрушина Е.Я. 

ОАО «Ермолино»

Администрация МО «Г.Ермолино»

	
	Обеспечение медицинской помощи больным и пострадавшим во время эвакуации 
	Ермолинская поликлиника (Главный врач Ерусланов) 
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