ПРОТОКОЛ

Заседания Городской Думы МО «Городское поселение «Г.Ермолино»

От 10 июля 2013г.

                                                              Присутствуют 11 депутатов

                                                             Отсутствуют: Пронина Н.П., Буц С.Н.

                                                                                      Ерусланов Н.А.

Слушали по повестке дня Бодрова В.В. Бодров В.В. предложил добавить в повестку дня для рассмотрения поступившее обращение от главы администрации от 10.07.2013 г. № 962.

Кудряшов Б.П. с заседания «Городской Думы ушел. Выразил свое недовольство ведением собрания. Считает, что его не спросили, что необходимо внести в п. 6 повестки «Разное». Считает, что нарушен регламент и на момент его ухода кворума нет.

       Голосовали за повестку с добавлением «За»- единогласно.
1. Рассмотрение вопроса о внесении изменений в Решение № 99 от 25.12.2012 г. «О бюджете МО «ГП «Г. Ермолино» на 2013 год и на плановый 2014 и 2015 г.г.» докладывает Глава администрации муниципального образования «Городское поселение «Г. Ермолино» Н.А. Гусаковская

Гусаковская Н.А. доложила, что во втором квартале доходы бюджета МО «Городское поселение «Г.Ермолино» увеличены на 15 668 874 рубля 08 копеек, в том числе:

· Налог на доходы физических лиц с доходов, полученных физическими лицами, являющимися налоговыми резидентами Российской Федерации в виде дивидендов от долевого участия в деятельности организаций увеличены на 5 900 000 рублей 00 копеек;

· прочие межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам поселений для компенсации дополнительных расходов возникших в результате решений, принятых органами власти другого уровня, за счет средств бюджетов муниципальных районов увеличены на 1 425 230 рублей 33 копейки (реализация ДЦП «Чистая вода в Калужской области» на оплату работ, выполненных в 2012 году – 1 175 230 рублей 33 копейки и Программа «Развитие физической культуры и спорта в муниципальном образовании муниципального района «Боровский район» на 2011-2013 годы» - 250 000 рублей 00 копеек);

· прочие межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам поселений на капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования населенных пунктов увеличены на 5 502 438 рублей 00 копеек;

· доходы бюджетов поселений от возврата иными организациями остатков субсидий прошлых лет (возврат неиспользованных субсидий прошлых лет МУП «ЕТС») увеличены на 2 841 205 рублей 75 копеек.

Расходы бюджета МО «Городское поселение «Г.Ермолино» были увеличены на 15 668 874 рубля 08 копеек за счет увеличения доходов.

   Предлагается утвердить вносимые изменения в Решение № 99 от 25.12.2012 г. «О бюджете МО «ГП «Г. Ермолино» на 2013 год и на плановый 2014 и 2015 г.г.»:

 «За»- единогласно.
2. Рассмотрение вопроса о создании добровольной народной дружины на территории муниципального образования «Городское поселение «Г. Ермолино» и утверждении Положения о добровольной народной дружине муниципального образования «Городское поселение «Г. Ермолино».  Доложил Глава муниципального образования «Городское поселение «Г. Ермолино» Бодров В.В., который сообщил о необходимости создания народной дружины и о ее незаменимости на территории нашего муниципального образования .
Предлагаю утвердить Положение о добровольной народной дружине муниципального образования «Городское поселение «Г. Ермолино».

 Голосовали «За»  -  единогласно.
3. Рассмотрение вопроса об утверждении Положения об Административной комиссии муниципального образования «Городское поселение «Г. Ермолино». Доложил Бодров В.В.

Бодров В.В. сообщил, что в муниципальном образовании «Городское поселение «Г. Ермолино» действует административная комиссия. В связи с чем необходимо принять Положение, согласно которого административная комиссия будет вести свою работу.

Предлагаю утвердить Положение об административной комиссии  муниципального образования «Городское поселение «Г. Ермолино».

 Голосовали «За»  -  единогласно.

4. Рассмотрение вопроса об утверждении Положения «Об определении прилегающих территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции»

Предлагаю утвердить Положение об административной комиссии  муниципального образования «Городское поселение «Г. Ермолино».

 Голосовали «За»  -  единогласно.

5. Рассмотрения вопроса  о получении бюджетного кредита из областного бюджета на покрытие временного кассового разрыва в бюджете МО ГП «Г. Ермолино»

Доложила Гусаковская Н. А. Администрация МО «Городское поселение «Г. Ермолино» просит рассмотреть на очередном заседании Городской Думы вопрос о получении бюджетного кредита из областного бюджета на покрытие временного кассового разрыва в бюджете МО «Городское поселение «Г. Ермолино» в сумме 10 млн. рублей. Данные денежные средства необходимы для выплаты заработной платы и начислений на заработную плату подведомственным учреждениям, а так же для выполнения работ по ремонту зрительного зала и сцены в МУК ДК «Полет» и подготовке муниципальных объектов к отопительному сезону.

По итогам первого полугодия налоговые доходы, поступающие в бюджет МО «Городское поселение «Г. Ермолино» снизились по сравнению с прошлым годом в связи с тем, что некоторые предприятия, зарегистрированные на территории города Ермолино, перешли с упрощенной системы на общую систему налогообложения. Кассовый разрыв, образовавшийся в связи с сокращением налоговых доходов, к концу года составит примерно 10 млн. рублей. При том, что план по поступлению налоговый доходов бюджета на 2013 год составляет 37 мил. рублей, данное снижение уже существенно отразилось на запланированных расходных обязательствах. 

Бодров В.В. Предлагаю проголосовать по данному вопросу.

 Голосовали «За»  -  единогласно.

