Пояснительная записка по исполнению
бюджета МО «Городское поселение «Г. Ермолино» за 2010 год
ДОХОДЫ

За 2010 год в бюджет МО «Городское поселение «Г. Ермолино» поступило доходов 56 720 735 рублей 67 копеек, в том числе налоговых и неналоговых доходов – 22 944 527 рублей 58 копейки, безвозмездных поступлений –33 776 208 рублей 09 копейки.
Основную долю в налоговых и неналоговых доходах составляют налоговые доходы (67,91 %).
Прирост налоговых доходов в 2010 году по сравнению с 2009 годом составил 127,2 % (больше на 3 294 тыс. руб.), в том числе наибольший прирост отмечается по земельному налогу – 165,5 % (на 1 965 тыс. руб.).
Поступления по налогу на доходы физических лиц в 2010 году увеличился по сравнению с 2009 годом на 15,4 % (больше на 585 тыс. руб.).
Кроме того, в 2010 году в бюджет МО «Городское поселение «Г. Ермолино» поступило доходов больше по налогу на имущество физических лиц - 147 % (т.е больше на 1 757 тыс. руб.), а доходов от государственной пошлины за совершение нотариальных действии меньше на 1 % (т.е меньше на 221 руб.).
Доходы по транспортному налогу поступили на сумму 1 477 844 рубля 31 копейка, т.е. увеличились на 6,1 % (на 85 тыс. руб.).
Доходы по единому налогу, взимаемому в связи с применением упрощенной системы налогообложения – 127,2 % (больше на 867 тыс. руб.)
Неналоговые доходы в 2010 году снизились - 20,7 % (на 1 924 тыс. руб.) в связи с тем, что в 2010 году было продано имущество на сумму 4 684 882 рублей 54 копеек, а в 2009 году на 6 243 470 рублей 05 копеек. Доходы от оказания платных услуг и компенсации затрат государства снизились - 34 % (на 104 тыс. руб.).
Доходы от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности снизились на 5,7 % (на 149 тыс. руб.).
Безвозмездные поступления в 2010 году получены в сумме 33 776 208 рублей 09 копеек, что на 13 866 082 рубля 45 копеек больше, чем в 2009 году. Из них:
дотации бюджетам поселений на выравнивание бюджетной обеспеченности 12 069 433 рубля (в 2009 году – 10 771 606 рублей), из них;

субвенции бюджетам поселений на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты (на содержание ВУС) – 271 433 рубля 82 копейки (в 2009 году – 283 735 рублей 33 копейки);
межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам поселений для компенсации дополнительных расходов, принятых органами власти другого уровня –4 113 232 рубля 30 копеек (в 2009 году – 5 679 195 рублей);
межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам поселений из бюджетов муниципальных районов на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными соглашениями (на содержание МУ ДОСК «ЕДШИ») – 3 183 304 рубля 97 копеек (в 2009 году – 2 594 450 рублей);
межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам поселений из бюджетов муниципальных районов на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения (исполнение полномочий по созданию условий для обеспечения поселений, входящих в состав муниципального района, услугами связи, общественного питания, торговли и бытового обслуживания) – 99 000 рублей;
прочие межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам поселений на обеспечение финансовой устойчивости муниципальных образований – 13 769 700 рублей;
прочие межбюджетные трансферты, предоставляемые бюджетам поселений на выплаты стимулирующего характера руководителям исполнительно-распорядительных органов муниципальных образований – 62 230 рублей;
прочие безвозмездные поступления в бюджеты поселений на 52,1 % больше, 207 874 рубля (в 2009 году – 136 619 рублей 31 копейка).
РАСХОДЫ
Расходы бюджета МО «Городское поселение «Г. Ермолино» за 2010 год исполнены в сумме 43 382 239 рублей 72 копейки, что на 4,8 % (1 976 тыс. рублей) больше, чем за 2009 год.
В отчетном периоде на финансирование расходов социального характера направлено 14 339 тыс. рублей, или 33 % от общего объема расходов местного бюджета, в том числе:
-
на образование – 3 336 тыс. рублей;
-
на молодежную политику и оздоровление детей – 87 тыс. рублей;
-
культуру – 4 990 тыс. рублей;
-
периодическую печать и издательство – 1 040 тыс. рублей;
-
физическую культуру и спорт – 4 776 тыс. рублей, из которых 2 560 тыс. рублей направлено на реконструкцию спортивного зала и строительство пристройки ДК «Полет»;
-
на социальную политику 190 тыс. рублей, из которых 120 тыс. рублей из Резервного фонда.
Исполнение расходов по разделу «Межбюджетные трансферты» за отчетный период сложилось в сумме 284 тыс. рублей, в том числе:
50 тыс. рублей передано в бюджет МО МР «Боровский район» для финансирования МУ «Центра социальной помощи семье и детям» по Программе «Семья и дети»;
85 тыс. рублей передано в ОСЗН МО МР «Боровский район» для финансирования социальной поддержки специалистов, работающих в сельской местности, а также специалистов, вышедших на пенсию;
149 тыс. рублей передано в МО МР «Боровский район» для исполнения мероприятий на осуществление капитального ремонта индивидуальных жилых домов инвалидов и участников ВОВ, тружеников тыла и вдов погибших (умерших) инвалидов и участников ВОВ.
На жилищно-коммунальное хозяйство было направлено 21 473 тыс. рублей, что составляет 51,5 % от общего объема расходов в 2010 году. Из них:
-
на жилищное хозяйство – 509 тыс. рублей - текущий ремонт муниципального жилищного фонда, работы по устранению аварийной ситуации, разборка жилых домов, установка приборов учета потребления энергоресурсов;
-
на коммунальное хозяйство – 10 302 тыс. рублей - компенсация выпадающих доходов организациям, предоставляющим населению услуги теплоснабжения (МУП «ЕТС»), врезка коллектора водоотведения от существующей трассы в трассу ОАО «БЗРТО», организация электро-, газо-, водоснабжение и водоотведение, приобретение и монтаж теплообменников, установка сетевого насоса на котельной № 1, приобретение трубопроводов для проведения аварийно-восстановительных работ на теплотрассах в период подготовки к отопительному сезону, компенсация затрат по обслуживанию канализации, прокладка водопровода от насосной станции до дома 1 по ул.Гагарина, замена кабеля, запитывающего насосное оборудование котельной № 1, проведение работ по замене стальных трубопроводов отопления, ; возмещение затрат на продажу льготных билетов по бане; разработка проектной документации.
-
благоустройство – 10 662 тыс. рублей. Из них расходы на:
-
уличное освещение – 2 754 тыс. рублей;
-
содержание и ремонт автомобильных дорог – 3 095 тыс. рублей - разработка схем дислокации дорожных знаков, уборка улиц и тротуаров, содержание улично-дорожной сети, уборка и посыпка дорог, планировка дороги по ул.Островского, ямочный ремонт дорожного покрытия, ремонт дороги по ул.Мичурина;
-
озеленение – 528 тыс. рублей - содержание зеленого хозяйства, скашивание травы;
-
содержание мест захоронения – 200 тыс. рублей;
-
прочие мероприятия по благоустройству – 4 084 тыс. рублей - выравнивание щебня автогрейдером по ул.Русиново, вывоз ТБО, ремонт трубопровода фонтана, установка урн, укладка плитки у памятника, уборка стихийных свалок, валка, опиловка и вывоз деревьев, уборка улиц и тротуаров от мусора, уборка снега на избирательных участках, уборка парка, установка контейнерной площадки, ремонт памятника и установка ограждения у здания администрации; отлов бездомных животных, поставка и установка детского игрового комплекса.
На содержание военного учетного стола, мобилизацию и вневойсковую подготовку из средств Федерального бюджета потрачено 271 тыс. рублей.
Расходы на функционирование законодательных (представительных) органов государственной власти и местного самоуправления составили 422 тыс. рублей.
На обеспечение проведения выборов направлено 200 тыс. рублей.
На обслуживание муниципального долга (проценты по кредитам) направлено 161 тыс. рублей.
В области национальной экономики потрачено 47 тыс. рублей.
На выполнения других общегосударственных обязательств потрачено 696 тыс. рублей (проведение мероприятий, оценка имущества, оформление тех. паспортов в БТИ и др.).
Расходы на заработную плату и начисления на оплату труда Главы местной администрации (исполнительно-распорядительного органа муниципального образования) составили 480 тыс. рублей.
А так же, на содержание аппарата управления, прочие необходимые расходы для осуществления деятельности местного самоуправления направлено 4 376 тыс. рублей, в том числе расходы на: заработную плату работников администрации; начисления на оплату труда; услуги связи; коммунальные услуги; услуги по содержанию имущества; приобретение основных средств и материальных запасов; прочие расходы.
ИСТОЧНИКИ ФИНАНСИРОВАНИЯ ДЕФИЦИТА БЮДЖЕТА
В 2010 году Администрация МО «Городское поселение «Г. Ермолино» погашала кредит на сумму 13 769 700 рублей. В итоге общий долг по бюджетным кредитам на 01.01.2011 года изменился и составил 6 000 000 рублей.
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