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ИНФОРМАЦИЯ

Прокуратура Боровского района объявила предостережения руководителям образовательных организаций
Прокуратурой района проведена проверка соблюдения образовательными организациями требований законодательства об обеспечении безопасности воспитательного процесса.

Согласно сведениям, содержащимся на сайте www.gismeteo.ru, начиная с 29.01.2014, на территории Калужской области ожидается резкое похолодание и дальнейшее колебание температуры. Причина аномалии ― мощный арктический антициклон. 
В ходе проведенной проверки установлено, что в связи со сложившимися погодными условиями (снегопады, изменение температурного режима) на крышах зданий  образовательных организаций района сформировались снежные покровы.

Скорое окончание календарной зимы, повышение среднесуточной темпера​туры окружающего воздуха и увеличение долготы дня приведет к быстрому таянию снега на крышах зданий и тротуарах, что влечет образование наледей.

Неконтролируемый сход ледяных масс и снега с крыш зданий, а также несвоевременная обработка территории образовательных организаций  противогололедным материалом, могут поставить под угрозу жизнь и здоровье детей.

В штате школ и детских садов нет сотрудников, которые имеют возможность работать на крыше. Силами зав​хозов организовать такую работу проблематично. Руководителю образовательной организации необходимо обеспечить контроль за исполнением организациями  ЖКХ обязанностей, предусмотренных контрактами.
На территории Боровского района в апреле 2013 года имел место случай схода накопившегося  на крыше дома льда, который упал на малолетнего ребенка, причинив ему тяжкий вред здоровью, повлекший смерть. Приговором Боровского районного суда от 07.08.2013 генеральный директор ООО «УК «Ермолино» Стариков А.Н. был признан виновным в причинении смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей.  

Таким образом, непринятие мер к своевременному удалению снежного покрова и наледей с крыши образовательной организации может привести к причинению вреда жизни и здоровью детей.


В соответствии с Федеральным законом «Об образовании» образовательная организация несет ответственность за невыполнение или ненадлежащее выполнение функций, отнесенных к ее компетенции, за жизнь и здоровье обучающихся, воспитанников, работников образовательной организации. 

Согласно Федеральному закону «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения» в образовательных учреждениях должны осуществляться меры по сохранению и укреплению здоровья обучающихся, воспитанников  и выполняться требования санитарного законодательства.

В соответствии с санитарными правилами в образовательных организациях в зимнее время зимой необходимо  площадки и пешеходные дорожки на территории образовательного учреждения  отчищать от снега и льда.

Руководитель образовательной организации несет ответственность за организационно-хозяйственную деятельность образовательной организации, за нарушение санитарного законодательства. 


В соответствии со ст. 25.1 Федерального закона «О прокуратуре Российской Федерации» в целях предупреждения правонарушений прокурор района 30.01.2014 объявил заведующим детских садов и директорам школ 34 предостережений о недопустимости нарушения закона об обеспечении безопасности воспитательного процесса.

Исполнение законодательства в сфере  соблюдения прав и интересов несовершеннолетних находится на контроле прокуратуры района. 
Информацию подготовила старший помощник прокурора района Булейко И.А., тел. 8(48438)4-10-95  

