Оказание «доврачебной» помощи
Анализ оперативной обстановки на водных объектах в муниципальном районе «Боровский район»,   показывает, что в связи с пришедшим потеплением на малых реках Протва и Лужа значительно уменьшился ледяной покров, а лед стал пористым и хрупким, появились трещины, проломы, намерзание снежной массы на лед.  В связи с этим и участились случаи провалов людей на льду. Аналогичная ситуация сложилась  на всей территории Калужской области.
Чаще всего после провала под лед человек пренебрегает  первой помощью специалистов, прибывших на место происшествия, а тем более не обращается в ближайшее медицинское учреждение  за получением квалифицированной помощи, чтобы в дальнейшем обойти массу неприятностей, полученных при провале под лед. Очевидцы (свидетели)  несчастных случаев, связанных с провалом на льду,  нерадиво помогают пострадавшим в оказание первой медицинской помощи т.к. просто не знают, как применить её на практике. 
Еще до того, как потерпевший будет доставлен к врачу, ему надо немедленно оказать первую «доврачебную» помощь, сделать, если требуется, искусственное дыхание, ободрить и успокоить,  но прежде всего сразу же сообщите о несчастном случае в службу спасения по телефону 112 или 01.

При оказании помощи утопающему не забывайте о возможности переохлаждения (гипотермии) пострадавшего. Температура воды в водоеме всегда ниже температуры человеческого тела (36 – 37(С), поэтому нахождение в воде в течение любого времени приводит к охлаждению организма. А если нахождение в воде очень длительное или вода очень холодная, переохлаждение организма может быть смертельно опасным. Так при температуре воды +5(С время безопасного пребывания в ней составляет около 20 минут. Если же в холодную воду попадает человек неподготовленный, особенно ребенок, еще физически не очень крепкий, то примерно через 15 — 20 минут он теряет сознание и может погибнуть, если вовремя не придет помощь или он не выберется из воды самостоятельно.

Существует две формы гипотермии: легкая и тяжелая.

При легкой форме спасенный в сознании. Ему необходимо сменить мокрую одежду на сухую и дать попить теплого и сладкого чая (спиртное противопоказано).

При тяжелой гипотермии пострадавший, как правило, находится без сознания. Необходим комплекс реанимационных действий:

-поместить пострадавшего в теплое помещение;

-сменить одежду на сухую, стараясь не тревожить пострадавшего;

-положить пострадавшего на твердую ровную поверхность лицом вверх;

-при необходимости сделать искусственное дыхание;

-активно согреть пострадавшего одним из методов: полотенца, предварительно опущенные в горячую воду (70(С), прикладываются к голове, шее, груди, животу; или согревать пострадавшего теплом своего тела, плотно прижимаясь к нему (оба должны  быть закутаны в одеяло).

Нельзя: давать пострадавшему спиртное; пытаться массировать или растирать спасенного; помещать в горячую воду или согревать конечности (руки и ноги) пострадавшего.

После оказания первой помощи пострадавшего необходимо поскорее доставить в ближайшее лечебное учреждение.
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