  Тепловой удар или перегрев на солнце.
С приходом  летнего  тепла   к спасателям и инспекторам  патрульных   экипажей  ГИМС  все чаще обращаются за помощь отдыхающие,  перегревшиеся  под  палящем солнцем.  В период месячника безопасности на воде  в городском поселение Ермолина   за помощью обратилось,  три  человека  с симптомами теплового удара,  всем была оказана первая необходимая помощь и рекомендовано обратится в пункт СМП. Три  случая произошли на реке Протва  в местах необорудованных  для отдыха на воде.    Всего  за июнь 2014г.,  в зоне ответственности Тарусского инспекторского  участка ГИМС, тридцать один  раз была  оказано помощь пострадавшим от перегрева на солнце.   Несмотря  на кратковременные грозы,   во власть вступает  жара.  Кто-то её очень  любит, проводит сутками на пляжах, принимает солнечные ванны, загорает, наслаждается отдыхом. То тут, то там мелькают коляски с голенькими малышами. А кто-то спасается от жары, сидя в теньке, устанавливая дома кондиционер, или  на протяжении  всего дня «не вылезая»  из душа с прохладной водой.  В отношении  к солнцу и теплу, люди делятся на три категории:

-легко переносящие жару
-безразличные к жаре

-тяжело переносящие жару    
Но и те, и другие категории могут испытать на себе такое явление, как тепловой или солнечный удар. То тут, то там слышно «получил тепловой удар», «ребенок перегрелся на солнце», и т.п. По телевизору, радио, и других СМИ нас учат избегать его, как справится с ним, и многое другое. 
Тепловой удар – это состояние организма, которое происходит в результате его перегревания. При этом нарушается механизм теплоотдачи, терморегуляции.   Организм из-за низкого содержания в нем жидкости перестаёт выделять  пот, вследствие этого  не происходит охлаждения, организм перегревается, и повышается температура тела. Это одно из самых опасных состояний человека, которое может привести  к летальному исходу,  если не оказать своевременной первой медицинской помощи.  Главное   своевременно распознать начинающийся тепловой удар, а для этого нужно знать его признаки: покраснение лица, головокружение, очень сильная головная боль, тошнота (иногда рвота), потемнение в глазах, отсутствие пота, судороги (вследствие обезвоживания), потеря сознания.

До приезда врачей самостоятельно оказать первую помощь может каждый. В первых незамедлительно переместить пострадавшего в прохладное место, раздеть для естественной циркуляции. По возможности уложить в прохладную, но не холодную воду, доходящею ему до пояса, и растирать всё тело. Приложить холодный компресс  (лёд)  в подмышечные области и на голову. Можно обтереть все тело спиртом. Дать постиравшему  прохладное питьё (воду). При нарушении дыхания- поднести к носу вату, смоченную нашатырным спиртом. 
В жару тепловой удар может возникнуть очень легко, поэтому не забывайте надеть головной  убор, выходя на улицу. Не занимайтесь спортом в закрытом помещении, где отсутствует кондиционер, употребляйте больше жидкости. Ни в коем случае не употребляйте спиртные напитки перед выходом на улицу.  Если вам в пути стало плохо, прислонитесь к чему-нибудь холодному,  это поможет вашей терморегуляции. Но самое главное – не нужно ждать, когда вам станет плохо.  Ведь легче предотвратить беду, чем потом лечить тепловой удар.       
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