Пожарная безопасность взята на особый контроль

С наступлением отопительного периода происходит увеличение количества пожаров по причинам нарушения правил эксплуатации печного отопления, газового и электрооборудования, а также неосторожного обращения с огнем. 

С целью предупреждения пожаров и гибели людей Главным управлением МЧС России по Калужской области ежегодно разрабатывается и  реализуется комплекс профилактических мероприятий, одним из основных направлений которого является распространение пожарно-технических знаний среди населения Калужской области. 

В ходе указанной профилактической работы совместно с сотрудниками ОВД и работниками органов местного самоуправления проводятся подворные обходы населенных пунктов  улиц,  инструктажи населения мерам пожарной безопасности, практические отработки планов эвакуации людей при возникновении пожара. 

Во избежание пожара необходимо помнить что: 

При эксплуатации электронагревательных приборов ЗАПРЕЩАЕТСЯ оставлять включенные электронагревательные приборы без присмотра; при включении обогревателей пользоваться удлинителями меньшей расчетной (номинальной) мощности электроприбора, оставлять включенный электрообогреватель на ночь, тем более рядом с постелью или легковоспламеняющимися предметами. 

При эксплуатации печного оборудования ЗАПРЕЩАЕТСЯ допускать перегрев (перекал) стенок печи, применение для растопки печи горючих и легковоспламеняющихся жидкостей, выпадение из топки или зольника горячих углей, сушка белья вблизи топок; оставлять без присмотра топящиеся печи, оставлять вблизи печи  дрова, предметы домашнего обихода, легковоспламеняющиеся и горючие жидкости. 

Для отопления помещений  ЗАПРЕЩАЕТСЯ пользоваться газовыми и электрическими плитами, самодельными электронагревательными приборами. 

Уважаемые граждане, не оставляйте детей без присмотра, не допускайте детской шалости с огнем! 

Большинство пожаров можно потушить подручными средствами на стадии их возникновения. Поэтому наличие в доме огнетушителя спасает от многих бед. 

Будьте бдительны и осторожны с огнем! Соблюдайте правила пожарной безопасности! 

В случае любой чрезвычайной ситуации звоните в единую службу спасения по телефону «01» или с сотовых телефонов «010» и «001», а также на телефон доверия  - 54-77-90
Главное управление МЧС России по Калужской области
