Принимайте меры безопасности при выходе на лед


В зимний период возникает наибольший риск происшествий, обусловленный выходом людей и выездом техники на лед.  С момента установления ледостава на водных объектах в Калужской области произошло 2 происшествия. Для предотвращения несчастных случаев на водных объектах Калужской области сотрудниками государственной инспекции по маломерным судам активно проводится информационно-просветительская  работа, а также ежедневно осуществляются рейды в местах массового выхода людей на лед. С начала года проведено 38 рейдов. 
Во избежание несчастных случаев необходимо принимать меры безопасности на льду. 
Запрещается выходить на лед в местах, где выставлены аншлаги с предупреждающими надписями. Нельзя допускать, чтобы дети находились без присмотра возле водных объектов и выходили на лед. 
Выезд на лед на транспортных средствах запрещен. 
Прежде чем двигаться по льду, убедитесь в его прочности. Категорически запрещается проверять прочность льда ударом ноги.  Если лед трескается и на нем появляется вода, следует немедленно остановиться и идти обратно по своим следам. Опасно выходить на лед при оттепели.  При движении по льду особенно осторожным необходимо быть в местах, где быстрое течение, вблизи выступающих на поверхность кустов, осоки, травы, вливаются теплые сточные воды промышленных предприятий. 
При групповом переходе по льду следует двигаться на расстоянии 5-6 метров друг от друга, внимательно следить за идущими впереди. 
При переходе водоема на лыжах рекомендуется пользоваться проложенной лыжней. Если приходится идти по целине, то для обеспечения безопасности, крепления лыж следует отстегнуть. Палки надо держать в руках, петли с кистей рук снять. Расстояние между лыжниками должно быть 5-6 м. 
Во время рыбной ловли не рекомендуется на небольшой площадке пробивать много лунок, собираться большими группами. Каждому рыболову необходимо иметь с собой средства самоспасения. 
В случае провала льда под ногами необходимо широко расставить руки, удержаться на поверхности льда, без резких движений стараться выползти на твердый лед, а затем, лежа на спине или груди, продвигаться в сторону, откуда пришел, одновременно призывая на помощь. 
 При оказании помощи провалившемуся под лед опасно подходить к нему близко. К пострадавшему нужно приближаться лежа, с раскинутыми в сторону руками и ногами. Для оказания помощи следует использовать доски, лестницы, шесты, веревки. Если этих средств нет под руками, то два-три человека ложатся на лед и цепочкой продвигаются к пострадавшему, удерживая друг друга за ноги, а первый подает пострадавшему ремень, шарф, куртку. Вытащив человека из полыньи, помогите ему добраться до теплого помещения, переодеться. 
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