
ОМВД  России по Боровскому району  предупреждает, что в последнее время участились случаи краж из автомашин.

Как показывает практика, основная часть подобного рода преступлений происходит по вине самих владельцев автомашин. Оставляя автомобиль возле работы, магазина, банка, дома не стоит забывать, что преступника может привлечь все, что лежит в салоне машины. Даже если вещь не представляет какую-либо ценность, вы можете поплатиться разбитым стеклом. Поэтому, оставляя автомобиль, обязательно забирайте с собой все ценные вещи. В большинстве случаев добычей автоворов становиться GPS-навигаторы, видиорегистраторы, антирадары, автомагнитолы, акустика. Из салонов авто также «пропадают» сумки и барсетки, ноутбуки, сотовые телефоны и другие ценные вещи. При этом воришки портят замки дверей, разбивают стекла, причиняя порою более значительные ущерб, чем стоимость похищенного имущества.


Если раньше большая часть краж совершалась спонтанно, то сейчас каждое четвертое из этих преступлений - подготовлено и спланировано заранее:

-отслеживается потенциально дорогая автомашина, у владельца которой, по всей вероятности, имеется при себе крупная сумма денег или другое ценное имущество (ноутбук и т.д.);

-организуется наблюдение за офисами банков, страховых, инвестиционных компаний и крупных предприятий для выявления лиц, получивших крупные суммы денег.

Как не стать жертвой краж имущества из автомашин:

-никогда не теряйте бдительности,

-каждый раз, когда выходите из автомашины (в магазин, для замены колеса, мелкого ремонта и т.д.) закрывайте или блокируйте двери автомашины,

-не оставляйте на видных местах в машине свое имущество, особенно барсетки, сумки, портфели и т.д.,

-если приходится перевозить с собой крупные суммы денег, НИКОГДА не оставляйте их в машине и всегда берите с собой сопровождающего,

-если незнакомые лица указывают, что у вас проколото колесо, из двигателя течет масло и т.д., ни в коем случае не вступайте с ними в переговоры, вызывайте техпомощь или знакомых, при необходимости - полицию.

Если вы стали жертвой или очевидцем преступления, звоните по телефону: 02 или «телефону доверия Калужской полиции» 128. 

Помните, что гораздо легче задержать преступника и вернуть похищенное имущество по «горячим следам»!
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