Центр ГИМС МЧС России по Калужской области предупреждает

      Уважаемые жители  Боровского района. В Калужской области имеется большое количество водных объектов, которые по несколько месяцев в году бывают покрыты льдом. Прочность ледяного покрова на реках, прудах, водохранилищах различны в зависимости от температуры воздуха и воды, глубины и площади акватории, наличия снега на льду и вмёрзших в него предметов, выхода родников и впадения промышленных стоков в водоёмы, скорости течения в руслах рек и т. д.
Каждый гражданин должен строго соблюдать осторожность при участии в различных проводимых мероприятиях на льду. Особенно внимательно необходимо следить за детьми. Нельзя допускать катания на санках, лыжах, коньках по льду,  а так же ловить рыбу, если не известно, что это место безопасно и не представляет угрозу  жизни . 
Рекомендуется  знать и соблюдать
Выходить на ледяной неокрепший покров водных объектов даже в середине зимы бывает  опасно для жизни!!!

Для того чтобы пребывание на водоёме не обернулось трагедией необходимо знать и соблюдать следующие рекомендации.

Во-первых, не выходить на лёд, пока его толщина не достигнет 8 сантиметров.

Во- вторых,  спускаться на лёдяной покров и идти по нему безопаснее там, где имеются проложенные тропы.

В- третьих,  когда приходится спускаться на лёд первым, надо проверять  его прочность ударами пешни впереди себя, если лёд не пробивается и в местах нанесения ударов не выступает вода,  можно осторожно продвигаться вперёд.

Во время движения по льду следует обходить опасные участки, покрытые снегом. Особую осторожность необходимо проявлять в местах выхода на поверхность камыша, кустов, травы, родников, быстрого течения на руслах и впадения в водоёмы ручьев. В районах промышленных стоков ледяной покров бывает тонким и рыхлым.

При передвижении по необследованному льду на лыжах нужно отстегнуть замки, лямки крепления лыж; петли лыжных палок снять с кистей рук, лямки рюкзака с одного плеча, чтобы в любой момент от них можно было избавиться.

По неосторожности с каждым может случиться несчастье: можно не заметить проруби, лунки или попасть на тонкий лед. Попав в беду, следует немедленно звать на помощь; первый, кто услышит ваш зов, поспешит оказать вам ее. Пока же помощь придет, старайтесь сохранить спокойствие, не барахтайтесь в воде, а попытайтесь опереться грудью на кромку льда с выброшенными вперед руками и самостоятельно выбраться на лед. Взобравшись на лед, двигайтесь лежа, пока не выберетесь из опасного места.

Если твой товарищ попал в беду, а ты один не в силах помочь, - зови, кричи, делай всё возможное, чтобы привлечь внимание других людей для оказания помощи.

Взрослые и дети, соблюдайте правила поведения на водных объектах, выполнение элементарных мер осторожности - залог вашей безопасности!

Старший госинспектор ТИУ ФКУ  Центр ГИМС МЧС России по  Калужской области    Калмыков А.С.
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